COMUNICATO SINDACALE URGENTE – MONDOVÌ
In relazione allo sciopero generale proclamato per giovedì 3 ottobre 2025, in solidarietà con la popolazione di Gaza e in risposta ai tragici eventi in corso, si comunica che l’assemblea sindacale prevista per quella data a Mondovì, dalle ore 8:00 alle ore 10:00, è sospesa.
La decisione nasce dalla volontà di non sottrarre spazio alla mobilitazione nazionale, che rappresenta un atto di coscienza e di denuncia contro il massacro in atto nella Striscia di Gaza. Di fronte a migliaia di vittime civili, alla fame imposta, alla distruzione sistematica di infrastrutture e diritti, non possiamo restare in silenzio.
Come organizzazione sindacale, sentiamo il dovere di manifestare il nostro profondo disagio e la nostra ferma contrarietà a quanto sta avvenendo. Lo sciopero del 3 ottobre è un’occasione per affermare, con forza e dignità, il valore della pace, della giustizia e della solidarietà internazionale.
Invitiamo tutte le lavoratrici e i lavoratori a partecipare e a condividere questo momento di mobilitazione, consapevoli che la difesa dei diritti umani non conosce confini.
Ci scusiamo con tutti i colleghi per la sospensione dell’assemblea, ma la solidarietà è pratica, non retorica.
